

multiPay: plati. kako želiš

U svojoj web trgovini koristite Multipay, univerzalnu platnu platformu sa kojom možete zadovoljiti praktično sve platne preferencije kupaca, jednostavno i objedinjeno obraditi plaćanja, uz brojne funkcionalne dodatke. Neki kupci vole Paypal, šoping-holičarkama odgovaraju kartice zbog mogućnosti obročne otplate, pravna lica preferiraju bankovne doznake i business kartice. Tu su i sumnjičavi kupci koji plaćaju tek kada vide - dakle, pouzećem.

Multipay je univerzalna platna platforma koja podržava niz platnih instrumenata (kartice, obročno plaćanje, Paypal, pouzeće, bankovno plaćanje), brzo se integrira sa popularnim webshop platformama, uključivo Magento, Prestashop, Drupal, Wordpress, ModX, PHP, .Net i drugim.

Multipay je pravi izbor za startere kao i one zahtjevnije u obradi plaćanju. Na jednom mjestu pruža bogat osnovni paket i opcione platne servise koji će vam olakšati prihvat različitih načina i sredstava plaćanja, pružiti sigurnu i trenutačnu obradu, i olakšati širenje vašeg poslovanja na druge kupoprodajne kanale.

IZDVOJENI BENEFITI

Puna platna platforma

✓ JEDNOSTAVNO, SIGURNO I BRZO

Online plaćanje – lako, brzo i sigurno sa 3D Secure i EVSSL. Dostupno preko računara, tableta i mobitela.

✓ PLATI. KAKO ŽELIŠ

Na jednom mjestu i uz centralnu obradu prihvatajte praktično sve vrste plaćanja: kartično (Master, Visa...) jednokratno, obročno, Paypal, pouzećem i virman.

✓ PUNA PLATNA FUNKCIONALNOST

Predautorizacije, te potvrde, storniranje i povrat na cjelokupan ili parcijalan iznos kartične transakcije.

✓ POPULARNI WEBSHOP CARTOVI

Integracija na popularne cartove: Prestashop, Drupal, Wordpress, Joomla, Magento, .Net, PHP i druge.

✓ SKALABILNOST I FLEKSIBILNOST

Širite poslovanje? Tražite povoljnu platformu za početak online poslovanja? Imamo rješenja i tarifne opcije za vas

✓ JEDNA ILI VIŠE BANAKAPRIHVATITELJA

Podrška za integraciju na banku ili banke Prodavca*.

TEHNOLOGIJA I RJEŠENJA KOJI RADE ZA VAS. NON-STOP!

Sklonost Kupaca ka različitim platnim instrumentima katkada igra presudnu ulogu u kupovini. To znači da Kupci koji ne pronađu svoj omiljeni ('top of the wallet') platni instrument u prodajnom mjestu, mogu lako odustati od kupovine. Koliko vas košta odustajanje Kupca u zadnjem koraku? Mnogo, nema sumnje.

Obročna otplata za mnoge predstavlja snažan motivator za kupovinu u nekoj Trgovini. Afluentni kupci se oslanjaju na sigurnost Paypala, a tradicionalniji i dalje vole platiti pouzećem.

Prepustite obradu plaćanja sistemu Multipay. Kroz samo jedan sistem možete omogućiti plaćanje svim instrumentima, te voditi višekanalnu obradu obročnog plaćanja sa različitim bankama. To znači, imati doseg do većeg broja Kupaca i manje odustajanja. Realizirane transakcije možete pregledati ili pripremiti za knjiženje u vlastitiom sistemu. Dodajte tome program lojalnosti.

Kontaktirajte nas već danas da zajedno istražimo šta Multipay može uraditi za vašu trgovinu.

Saznaj više na: www.estore.ba/pay info@moore.ba

